

Справка

Согласно протокольному поручению № 01-122 от 12.09.2013. проведены мероприятия по темам: «Духовно- нравственное становление, традиции и обычаи предков». 04.11.14.

Безнравственность, несоблюдение традиции и обычаи предков, в первую очередь эти вещи не совместимы со словом «чеченец», ибо мы должны отличаться от других национальностей чистотой здоровья, духа и помыслов. Существует президентская программа по воспитанию подрастающего поколения в духе традиционного ислама и в умножении духовно – нравственного воспитания. Наш глава Республики Рамзан Кадыров уделяет особое внимание патриотическому воспитанию обучающихся ,чувству неприязни к террору, экстремизму, наркотикам, алкоголю и другим явлениям, несоответствующим образу жизни и менталитету чеченского народа.

Проведена беседа с родителями обучающихся 9-х, 10-х,11-х кл. :

Воспитание своих детей в первую очередь возлагается на родителей. Все начинается с семьи, поэтому родители должны быть активными помощниками школы, как в образовательном процессе, так и в воспитательном.

В Исламе большое значение придается образованию.

Вот несколько изречений Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) о важности изучения наук:

- «Достоинство знания выше, чем достоинство поклонения».
- «Поистине, ангелы возлагают крылья на искателя знаний, выражая свое удовлетворение тем, что он делает».
- «Отправившийся на поиски знания пребывает на путях Аллаха, пока не вернется обратно».

Зам. дир. по ВР:
Педагог по ДНВР:

 З.Л. Кадаева
 Гишлеркаев К.И.